Koénnyen belathatjuk, hogy a deltoid koré nem irhaté kor, azaz nem harnégyszog. Ugyanis, ha hirnégyszog lenne,
akkor a szimmetria miatt ez most azt jelentené, hogy a B és D csucsanal derékszog van. Ez azonban nem igaz. Az AB
egyenes irdnytangense (konnyen leolvashato a koordinataibol) 2, mig a BC' egyenesé —2/3, azaz a két egyenes nem
mer6leges egymaésra. Nincs tehat olyan kor, amely mind a 4 pontot a belsejében tartalmazza (vagy a 4 pont a kéron
kiviil fekszik) és azoktol egyenld tavolsagra van. Ha ugyanis ilyen kor létezne, akkor a kézéppontbol kicsinyitve, (vagy
nagyitva) a kor atmenne a deltoidnak mind a 4 cstcsan.

Igy csak az lehetséges, hogy
(a) 3 pont az egyik (a koron beliili) és 1 pont a mésik a (koron kiviili) sikrészben van,
vagy
(b) 2 pont a kéron belil, 2 a koron kiviil fekszik.

Az a) esetben is 3 lehet@ségiink van,

1. ha az A pont van kiviil,
2. ha a B pont van kiviil (a szimmetria miatt ez ugyanaz, mintha D pont lenne kiviil),
3. ha a C pont van kiviil.

Az 1. esetben elgszor irjuk fel a B, C, D pontokon atmené kor egyenletét. A kor kézéppontjanak koordinatai
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O <€; 0> és sugara r = 5 Lathato, hogy az A pont a koron belil van, hiszen O1 A = 5 < 5 Ezt a kort kell

zsugoritani az O; pontbdl gy, hogy egyenls tavolsdgra legyen mind a 4 ponttél. Ez akkor teljesiil, ha
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egységnek valasztjuk a kor sugarat.
A 2. és 3. esetben a szamitas hasonloan elvégezhetd, itt csak az eredményeket kozoljiik.
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A 2. esetben a kor O kozéppontjanak koordinatai <2; _Z)’ sugara ro = q =~ 2,23889.
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A 3. esetben 73 = 2. (O3 koordinatai (5, O))

b) Végiil marad az a 2 eset, amikor a kor szétvalasztja a pontokat.
Legyenek a szétvalasztott pontok AB és CD. Irjuk fel mindkét szakasz felezGmerdlegesének egyenletét. Ezek met-
széspontja egyenls tavolségra lesz A-to6l és B-tdl, illetve C-t6l és D-t6l. Szamitsuk ki ezeket a tévolsagokat.
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Az AB szakasz felez6pontjanak koordinatai (5, 1), az AB egyenes irdnytangense 2, fi felez6 mergGlegesének
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egyenlete y — 1 = —5 <x — 5), a CD szakasz felez6pontjanak koordinatai (5, —1), a CD egyenes iranytangense 3’
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f2 felez6 merdlegesének egyenlete y + 1 = —— <x - 5) f1 és fo metszéspontjanak koordinatéi Oy (5; 5)
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Ha tehat O4 koriil egy olyan kort rajzolunk, amelynek sugara ry = ~ 2,065, ez mind a 4 ponttol egyenlé

tavolsagra lesz, mégpedig A, B a koron belil C, D a koron kiviil. (a tengelyes szimmetria miatt az A, D és B, C
szétvalasztasa ugyanezt az eredményt adja).
Végiil legyen B, C és A, D a szétvalasztott pontpar, és ugyanigy irjuk fel a szakaszfelez6 mersGleges egyenesek
metszéspontjat. Az eredmény
2+5
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05(2; 0) és s =

~ 2,118.

Lathatjuk, hogy a legnagyobb sugar az ro = 2, 23889; ezt akkor kaptuk, amikor a B pont a korén kivil, A, C, D
pedig azon beliil helyezkedett el. )
Méder Aron (Budapest, Tancsics M. Gimn., II. o.t.)
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